Dr. Szabados Sándor a baranyai Szilágyon született. A Pécsi Orvostudományi Egyetemet 1977-ben végezte el. Első munkahelye a Központi Intenzív és Aneszteziológiai Intézet volt, itt szerzett szakvizsgát és jártasságot a pacemaker-implantációkban és az elektrofiziológiai vizsgálatokban, majd a Szegedi Orvostudományi Egyetem Sebészeti Klinikájának Szívsebészeti Osztályán dolgozott, ahol sebész, később szívsebész szakvizsgát tett. Két hónapot töltött Halléban, a Martin Luther King Egyetem szívsebészetén, ahol az artériás revascularizációt tanulmányozta. Hat éven keresztül egy-egy hónapot töltött Frankfurtban, az ottani egyetem szívsebészeti részlegén. Ezek a külföldi tanulmányutak alapozták meg tudományos munkásságának fejlődését, amit az MKT balatonfüredi kongresszusán Géczy Alapítvány díjjal jutalmaztak, és ezek vezettek kandidátusi értekezésének elkészítéséhez is, amit 1994-ben védett meg „A pacemaker-implantációk peri- és postoperatív időszakában végzett vizsgálatok szerepe az optimális pacemaker-működésben” címmel.

A szerveződő Magyar Szívsebészeti Társaság alapító tagja, később titkára volt, majd a társaság elnöke lett. A Pécsi Orvostudományi Egyetem akkreditációja szükségessé tette egy önálló szívsebészet létrehozását, aminek megszervezésében, létrehozásában és működtetésében - a II. sz. Sebészeti Klinikán és Szívgyógyászati Klinikán az intézeteket vezető professzor mellett - meghatározó szerepet játszott.

A Szívgyógyászati Klinika alapító tagja volt, és dr. Papp Lajos professzort követően, 2008-tól 2017-ig annak igazgatója is lett. Habilitált, majd 2010-ben egyetemi tanári kinevezést, 2023-ban pedig emeritus professzori címet kapott. A pécsi Szívsebészet Alapítvány létrehozója, kuratóriumának vezetőségi tagja volt. A Közgazdaságtudományi Egyetemen „Certificate of Healthcare Management” diplomát szerzett.

A Szakmai Kollégium Szívsebészeti Tagozatának elnökeként feladata volt a szakvizsgáztatás, a szívsebészeti szakorvosképzés új rendszerének kidolgozása. Intézetvezetői ciklusa alatt sokat tett a pécsi szívsebészeti szakmai színvonalának folyamatos fejlődéséért. Szívsebészként sok egyéb innováció mellett elsősorban a szív, és az azzal összekapcsolódó mediastinális tumorok sebészetében szerzett kiemelkedő jártasságot.

Kitüntetései közül kiemelendő az Életmentő Érdemérem, a Polgárőr Érdemkereszt ezüst fokozata, a Batthány-Strattmann díj és a Pro Patiente díj. A Magyar Kardiológus Társaság Pro Society díjának jutalmazottja, továbbá a Magyar Szívsebészeti Társaság által adományozható legmagasabb kitüntetésnek, a Kudász Emlékéremnek a tulajdonosa.

Szülőhelyével, Szilággyal folyamatosan tartotta a kapcsolatot. Munkája elismeréséül Szilágy fennállásának ezredik évfordulóján a közösség díszpolgárává választották. Díszpolgári címet kapott Bicsérd önkormányzatától is, ahol haláláig élt.
Felejthetetlen tanárként, klinikaigazgatóként, kollégaként és barátként fájdalmas szívvel búcsúzunk Tőle. A Klinikai Központ és a Szívgyógyászati Klinika közössége emlékét mindörökké, kegyelettel megőrzi!
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